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2014东营市初中学生学业考试参考答案
一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	C
	D
	D
	B
	C
	B
	A
	D


二、填空题

11、做功   汽化     12、次    超     13、滚动   14、实    15、600  16、600    17、开路 通路

三、作图、实验与探究题
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18、
19、
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20、（1）图象如下图所示；（2）不断吸收热量，但温度保持不变；（3）晶体；（4）48．
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21、
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（3）2.8；1.6；（4）1.2．
22、（1）根据F浮=ρ液gV排和F浮=G-F示可知，要比较卤水与海水密度的大小，需要的实验器材有烧杯、地下卤水、海水、弹簧测力计、系有细丝线的铝块；

（2）实验步骤：①在烧杯中加适量的卤水，然后将带有细线的铝块挂在弹簧测力计下，并将铝块完全浸没在卤水中，记下弹簧测力计的示数为F1；

②将烧杯中的卤水倒掉，并在烧杯中加适量的海水，然后将带有细线的铝块挂在弹簧测力计下，并将铝块完全浸没在海水中，记下弹簧测力计的示数为F2；

③当F1＞F2时，说明铝块在卤水中受到的浮力小；当F1=F2时，说明铝块在卤水和海水中受到的浮力相等；当F1＜F2时，说明铝块在卤水中受到的浮力大；

④由F浮=ρ液gV排可知：ρ液=F浮/gv排
，若F1＞F2，则ρ卤水＜ρ海水；若F1=F2，则ρ卤水=ρ海水；若F1＜F2，则ρ卤水＞ρ海水．

四、计算题

23、（1）受到的海水的压强是2.78×107Pa；

（2）收到正上方母船的指令需要1.8s；

（3）蛟龙号受到的浮力是5×103N；

（4）滑轮装置的机械效率是80%；

（5）“蛟龙号”面临的主要技术难题是压强．
24、（1）当开关S闭合时，只有电阻R0接入电路；此时饮水机处于加热状态；

当开关S断开时，电阻R1和R0串联接入电路，此时饮水机处于保温状态．

（2）饮水机正常工作，出开水时电热丝中的电流是10A；电热丝R0的电阻是22Ω；

（3）现在需要100℃的开水500mL，已知水的初温是20℃，水需要吸收了1.68×105J的热量；

如果电能转化为水的内能的效率是80%，饮水机正常工作时，烧开这些水需要的时间为95.45s．
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